

Урок 38

1. -Когда у израильтян не было воды, они верили в Бога, дающего им воду?

-Нет.

2.-Что должны были бы сделать израильтяне, когда у них не было воды?

-Они должны были бы попросить Бога, дать им воду.

3. -Что Бог приказал сделать Моисею, чтобы получить воду?

-Бог приказал Моисею поговорить со скалой.

4. -Бог наказал Моисея и Аарона за то, что они не разговаривали со скалой, а вместо этого ударили по скале?

-Да.

5. -Как Бог наказал Моисея и Аарона?

-Бог сказал им, что они не войдут на землю Ханаан.

6. -Что сделал, тогда, Бог с ними, так как израильтяне продолжали жаловаться?

-Бог наказал израильтян, послав на них много ядовитых змей.

7. -Грех какой, как змеи?

-Точно также, как змеи кусали израильтян и они умирали, грех кусает людей и они умирают.

8. -Что сказал Бог, Моисею, надо сделать, чтобы спасти израильтян?

-Сделать змея из меди и поставить его на шест.

9. -Что должны были сделать израильтяне, чтобы спастись от смерти?

-Взглянуть на бронзовую змею на шесте.

10. -Израильтяне, которые смотрели на бронзовую змею на шесте, оставались живыми?

-Да.

11. -Бронзовая змея имела какую-либо силу, чтобы спасти израильтян?

-Нет.

12. -Кто, единственный, имел силу спасти израильтян?

-Бог.

13. -Грех израильтян звал смерть?

-Да.

14. -Что сделал Бог для тех, кто взглянул на змею, несмотря на то, что грех израильтян звал смерть?

-Бог спас их.

-Израильтяне не могли войти в Ханаан, потому что они не верили в Бога.

-Израильтяне бродили в пустыне сорок лет, пока все взрослые умерли, потому что они не верили в Бога.

-Почему Бог наказал израильтян?

-Потому что они отказались верить Божьему Слову, которое принёс им Моисей.

-Так же, как Моисей принёс Божье Слово израильтянам, я приношу Божье Слово тебе.

-Если ты, как и израильтяне, отказываешься верить Божьему Слову, Бог накажет тебя, также как наказал израильтян.

-После сорока лет и когда все взрослые израильтяне умерли, Бог, однажды, позволил снова израильтянам пересечь границу Ханаана.

-Бог не мог позволить Моисею вести израильтян в Ханаан, потому что Моисей не подчинился Богу.

-Бог выбрал нового лидера вести израильтян, потому что не мог позволить Моисею вести израильтян в Ханаан.

Давайте прочитаем Книгу Чисел 27:18-20 и 22-23

18- И сказал Господь Моисею: возьми себе Иисуса, сына Навина, человека, в котором есть Дух, и возложи на него руку твою,

19- и поставь его пред Елеазаром священником и пред всем обществом, и дай ему наставление пред глазами их,

20- и дай ему от славы твоей, чтобы слушало его все общество сынов Израилевых;

22- И сделал Моисей, как повелел ему Господь, и взял Иисуса, и поставил его пред Елеазаром священником и пред всем обществом;

23- и возложил на него руки свои и дал ему наставление, как говорил Господь чрез Моисея.

-Кто был новым лидером израильтян, которого выбрал Бог, чтобы заменить Моисея?

-Иисус.

-После того, как Иисус стал новым лидером израильтян, Бог сказал Моисею взобраться на вершину горы, которая находилась рядом с границей Ханаана.

-С вершины горы, Бог показал Моисею землю Ханаана, которую он обещал Аврааму, Исааку и Иакову и их потомкам.

Давайте прочитаем Книгу Второзаконие 34:1-4

1- И взошел Моисей с равнин Моавитских на гору Нево, на вершину Фасги, что против Иерихона, и показал ему Господь всю землю Галаад до самого Дана,

2- и всю *землю* Неффалимову, и *всю* землю Ефремову и Манассиину, и всю землю Иудину, даже до самого западного моря,

3- и полуденную страну и равнину долины Иерихона, город Пальм, до Сигора.

4- И сказал ему Господь: вот земля, о которой Я клялся Аврааму, Исааку и Иакову, говоря: «семени твоему дам ее»; Я дал тебе увидеть ее глазами твоими, но в нее ты не войдешь.

-Бог не позволил Моисею войти на землю Ханаан, потому что Моисей не повиновался Богу.

-Бог сдержал своё слово и не позволил Моисею войти на землю Ханаан?

-Да.

-Бог всегда держит своё слово.

-Бог никогда не нарушает своего слова.

-Моисей умер, после того, как Бог показал ему землю Ханаан с вершины горы.

Давайте прочитаем Книгу Второзаконие 34:5

5- И умер там Моисей, раб Господень, в земле Моавитской, по слову Господню...

-После смерти Моисея, Бог поговорил с Иисусом.

-Бог сказал, Иисусу, подготовиться к вхождению в Ханаан.

Давайте прочитаем Книгу Иисуса Навина 1:1-2

1- По смерти Моисея, раба Господня, Господь сказал Иисусу, сыну Навину, служителю Моисееву:

2- Моисей, раб Мой, умер; итак встань, перейди через Иордан сей, ты и весь народ сей, в землю, которую Я даю им, сынам Израилевым.

-После смерти Моисея, Иисус повёл израильтян на землю Ханаан.

-Бог сдержал своё обещание и дал, потомкам Авраама, землю Ханаан?

-Да.

-Бог дал землю Ханаан израильтянам, как и обещал Аврааму, Исааку и Иакову.

- Сатана и Фараон старались удержать израильтян в неволе в Египте.

-Но Бог сдержал своё обещание, дать землю Ханаан, израильтянам.

-Израильтяне не верили, что Бог даст им пищу и воду в пустыне.

-Но Бог сдержал своё обещание, дать землю Ханаан, израильтянам.

-Бог всегда держит свои обещания.

-Бог никогда не нарушает даже ни одно из своих обещаний.

Давайте прочитаем Книгу Иисуса Навина 11:23

23- Таким образом взял Иисус всю землю, как говорил Господь Моисею, и отдал ее Иисусу в удел Израильтянам, по разделению между коленами их.

-Теперь израильтяне жили на земле Ханаан.

-Израильтяне помнили Бога так долго, как жил Иисус.

Давайте прочитаем Книгу Судей 2:7

7- тогда народ служил Господу во все дни Иисуса и во все дни старейшин, которых жизнь продлилась после Иисуса и которые видели все великие дела Господни, какие Он сделал Израилю.

-Спустя время, Иисус постарел и умер.

Давайте прочитаем Книгу Судей 2:8-9

8- Но когда умер Иисус, сын Навин, раб Господень, будучи ста десяти лет,

9- и похоронили его в пределе удела его в Фамнаф-Сараи, на горе Ефремовой, на север от горы Гааша;

-Пока Иисус был всё ещё живой, израильтяне помнили Бога.

-Что сделали израильтяне, после смерти Иисуса?

Давайте прочитаем Книгу Судей 2:10-13

10- и когда весь народ оный отошел к отцам своим, и восстал после них другой род, который не знал Господа и дел Его, какие Он делал Израилю...

11- тогда сыны Израилевы стали делать злое пред очами Господа и стали служить Ваалам;

12- оставили Господа Бога отцов своих, Который вывел их из земли Египетской, и обратились к другим богам, богам народов, окружавших их, и стали поклоняться им, и раздражили Господа;

13- оставили Господа и стали служить Ваалу и Астартам.

-После смерти Иисуса, израильтяне отвергли Бога и стали очень злыми.

-После смерти Иисуса, израильтяне сделали образы и стали поклоняться образам вместо Бога.

-Люди, которые жили рядом с израильтянами, поклонялись образам, которые назывались Ваал и Астарт.

-Так как израильтяне отвергли Бога, они тоже стали поклоняться образам Ваала и Астарта.

-Кто так обманул израильтян, что они отвергли Бога и стали поклоняться образам ?

-Сатана.

-Сатана обманул людей, и люди думали, что они поклоняются Богу.

-Но люди не поклонялись Богу.

-Люди поклонялись Сатане, который был спрятан в образах Валаама и Астарта.

-Также, как Сатана спрятался в змею, чтобы обмануть Адама и Еву, Сатана спрятался в образы Ваала и Астарта, чтобы обмануть людей.

-Сатана также прячется за духами и духами предков.

-Люди думают, что когда они поклоняются духам или предкам духов, они поклоняются Богу.

-Но они не поклоняются Богу, они поклоняются только Сатане.

-Если мы поклоняемся кому-либо или чему-либо другому, чем Бог, кому мы поклоняемся?

-Сатане.

-Почему Сатана вёл людей поклоняться образам?

-Потому что Сатана ненавидит Бога и не хочет, чтобы кто-либо поклонялся Богу.

-Так как Сатана ненавидит всех людей, он не хочет, чтобы кто-либо был спасён Богом.

-Бог знал, что израильтяне поклонялись образам Ваала и Астарта?

-Да.

-Бог рассердился на израильтян за то, что они поклонялись образам Ваала и Астарта?

-Да.

-Что сделал Бог израильтянам?

Давайте прочитаем Книгу Судей 2:14-15

14- И воспылал гнев Господень на Израиля, и предал их в руки грабителей, и грабили их; и предал их в руки врагов, окружавших их, и не могли уже устоять пред врагами своими.

15- Куда они ни пойдут, рука Господня везде была им во зло, как говорил им Господь и как клялся им Господь. И им было весьма тесно.

-Бог наказал израильтян, потому что они больше не поклонялись Богу, а поклонялись образам Ваала и Астарта.

-Как Бог наказал израильтян за поклонение образам?

-Бог послал врагов израильтян придти и уничтожить весь урожай израильтян.

-Бог послал врагов израильтян придти и похитить весь скот израильтян.

-Бог послал врагов израильтян придти и сделать израильтян своими рабами.

-Когда израильтяне признались в своих грехах, и попросили Бога спасти их, что сделал Бог?

Давайте прочитаем Книгу Судей 2:16

16- И воздвигал им Господь судей, которые спасали их от рук грабителей их;

-Когда израильтяне признались в своих грехах, и попросили Бога спасти их, Бог выбрал мужчину и женщину среди израильтян, которые вывели бы израильтян победить своих врагов.

-Как назывались эти мужчина и женщина, которых выбрал Бог, чтобы вывести израильтян победить своих врагов?

-Судьи.

-Израильтяне были верны Богу, так долго, пока судья, которого выбрал Бог, был жив.

-Однако, когда судья, которого выбрал Бог умирал, израильтяне возвращались к поклонению образам, вместо поклонения Богу.

Давайте прочитаем Книгу Судей 2:17-19

17- но и судей они не слушали, а ходили блудно вслед других богов и поклонялись им, скоро уклонялись от пути, коим ходили отцы их, повинувшись заповедям Господним. Они так не делали.

18- Когда Господь воздвигал им судей, то Сам Господь был с судьей и спасал их от врагов их во все дни судьи: ибо жалел их Господь, слыша стон их от угнетавших и притеснявших их.

19- Но как скоро умирал судья, они опять делали хуже отцов своих, уклоняясь к другим богам, служа им и поклоняясь им. Не отставали от дел своих и от стропотного пути своего.

-Бог всё ещё любил и защищал израильтян, даже несмотря на то, что он наказал их за их грех.

-Почему Бог всё ещё любил и защищал израильтян?

-Потому что Бог обещал Аврааму, Исааку и Иакову, что они будут иметь много потомков, которые станут великими людьми.

-Потому что Бог обещал послать Спасителя через потомков израильтян.

-Потому что Бог обещал послать его послание, Библию, через потомков израильтян.

-Бог хотел, чтобы все люди слышали его послание по порядку, что они могут быть спасены.

-Кто был последним судьёй израильтян?

-Самуил.

-Самуил был судьёй израильтян в течении многих лет.

-Когда Самуил состарился, не было ни одного человека, кто мог бы занять его место, потому что сыновья Самуила не верили в Бога.

Давайте прочитаем Первую книгу Царств 8:1-3

1- Когда же состарился Самуил, то поставил сыновей своих судьями над Израилем.

2- Имя старшему сыну его Иоиль, а имя второму сыну его Авия; они были судьями в Вирсавии.

3- Но сыновья его не ходили путями его, а уклонились в корысть и брали подарки, и судили превратно.

-Когда Самуил состарился, не было ни одного человека, кто мог бы занять его место, израильтяне собрались все вместе и пришли навестить Самуила.

Давайте прочитаем Первую книгу Царств 8:4-6

4- И собрались все старейшины Израиля, и пришли к Самуилу в Раму,

5- и сказали ему: вот, ты состарился, а сыновья твои не ходят путями твоими; итак поставь над нами царя, чтобы он судил нас, как у прочих народов.

6- И не понравилось слово сие Самуилу, когда они сказали: дай нам царя, чтобы он судил нас. И молился Самуил Господу.

-Что израильтяне просили у Самуила до его смерти?

-Израильтяне просили выбрать для них царя, который бы вёл их.

-Кто был царём израильтян, когда они покинули Египет?

-Бог.

-Кто был царём израильтян, когда они проходили через пустыню?

-Бог.

-Кто был царём израильтян, когда им дали пищу и воду в пустыне?

-Бог.

-Кто был царём израильтян, когда им дали землю Ханаан?

-Бог.

-В течении многих лет, Бог был царём израильтян.

-С тех пор как Бог привёл израильтян из их египетского рабства, Бог был их царём.

-Но теперь, израильтяне не хотели, чтобы Бог , и дальше, оставался их царём .

-Израильтяне хотели быть такими же, как злые люди, живущие вокруг них, и иметь царём, человека.

-Израильтяне отвергли Бога, как царя.

-Здесь, что Бог сказал Самуилу:

Давайте прочитаем Первую книгу Царств 8:7-8

7- И сказал Господь Самуилу: послушай голоса народа во всем, что они говорят тебе; ибо не тебя они отвергли, но отвергли Меня, чтоб Я не царствовал над ними;

8- как они поступали с того дня, в который Я вывел их из Египта, и до сего дня, оставляли Меня и служили иным богам,

-Что Бог сказал Самуилу?

-Бог сказал Самуилу, что израильтяне не отвергли Самуила.

-Бог сказал Самуилу, что так как израильтяне хотят царя, они отвергли Бога, как своего царя.

-Бог дал израильтянам царя?

Давайте прочитаем Первую книгу Царств 11:14-15

14- И сказал Самуил народу: пойдём в Галгал, и обновим там царство.

15- И пошел весь народ в Галгал, и поставили там Саула царем пред Господом в Галгале, и принесли там мирные жертвы пред Господом. И весьма веселились там Саул и все Израильтяне.

-Бог дал израильтянам другого царя, несмотря на то, что они отвергли Бога, как своего царя.

-Имя его было Саул.

-Саул был первый человек, который стал царём израильтян.

-

